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A diplomácia alkonya.
A régi diplomatákból a hu­

szadik század elejére nem maradt 
már semmi, csuk az egyenruha, 
ez még ma is olyan maskara, a 
minő a bécsi kongresszus idején 
volt ; maguk a diplomaták azon­
ban már nem azok a csodálatra­
méltó, nagy cselszövők, akik ko­
ronákkal és százezrek életével 
játszanak s csak egyet gond Inak 
és már megváltoztatják Európa 
vagy éppen az egész világ tér­
képét. A diplomata ma már csak 
udvari disz, akárcsak a folovász- 
mester, fényeskedik az uralkodók 
és nemzetek ünnepein s talán az 
a legfontosabb dolga, hogy szá­
mon tartsa a már főkötő alá való 
herezegkisasszonykákat s a háza­
sulandó herczegu ifjakat. Sokkal 
több házasságot közvetít, mint a 
mennyi titkos szerződést.

A diplomácia nagy cselszövé- j 
leinek legendája azonban még ma

is él. A világ jobb szeret sejteni, 
mint tudni s nem akar lemondani 
arról a bolond axiómáról, hogy 
a diplomata mindig mást gondol, 
mint amit mond. Itt van például 
a hármas szövetség, amely már 
huszonhármadik esztendeje minden 
diplomáciai játékban szerepel. — 
Kötetekre rúgnak az e szerződés­
ről szóló kinyilatkoztatások s nem­
csak a nagyközönség, de még a 
politikusok, sőt a sajtó sem volt 
tisztában e szövetség tart Imával. 
Nem hitte senki, hogy a hármas 
szövetség csakugyan ártatlan do­
log, mert ezt csak diplomata nyel­
ven bizonyítgatták. Biilow gróf, 
a német kanczellár, tegnap a né­
met birodalmi gyűlésen végre a 
mi nyelvünkön, félremagyarázást, 
nem tűrő szavakkal megvallotta, 
hogy a szövetség egyik tagját 
sem kötelezi arra, hogy száraz­
földi vagy tengeri haderejét «bi­
zonyos fokon tartsa, sőt a szö­
vetség bármely tagja csökkentheti

is hadi erejét, ha jónak látja. Az. 
ilyen beszédre egyszerre szerte 
kell foszlania a hármas szövetség 
érdekében hozott áldozatok vádjá­
nak. Pedig kár érte, mert eddig 
ez volt a mi országgyűlésünk kül­
politikai vitáinak egyetlen tárgya.

Tisztában vagyunk vele, hogy 
a hármas szövetségnek csakis bé­
kés czélja lehet s el kell hinnünk 
Bülownak, hogy ez a szövetség 
sem nekünk, sem a németeknek, 
sem az olaszoknak nem okvetlen 
szükséges. Nem a hosszú lejáratú, 
előre kötött szövetségektől függ 
a nemzetek és államok sorsa. A 
legutóbbi ötven esztendő alatt 
igen sok eset volt arra, hogy 
egy-egy hatalom az előre meg­
kötött szövetséget vagy szerződést 
semminek tekintette, ha az érdeke 
úgy kívánta. A világtörténelem 
legnagyobb eseményei szerződések 
és szövetségek megszegése miatt 
következtek be. — Mi egyéb az 
egész história, mint sorozata ama

A sötétben
(Holland elbeszél és.)
Irta: Kurt Ehlers.

— 8 aztán nem szabad türelmetlen­
kedni, mérgelődni!...

— Dehogy ie, doktor ur!
— Hies van iuönk valamennyinknek.
— Bizonyosan, doktoikám.
— Továbbá rendesen csepegtetni a 

fájó részre...
— Oh igen, doktor ur.
— Nem, a világért se Jöjjön ki utá­

nam a f lyonóra. Majd cswk kitalálok innen 
msgsm ie. Isten vele barátom 1 Csak ma­
radjon.

— Isten önnel doktor ur!
Az ablakik el Toltak tötétitve: a kis 

redőnyök e a nehós iüggönyök a földig le­
eresztve.

BenedvesiteJt szemeivel, háttal az ab­
laknak állt a beteg. A szoba nagy csend­
jében még az ia hallbató volt, hogy szedi 
magába a lélekretet. Mi lehet az oka, hogy 
a háziak mind odalent maradtak P Miért 
nem jött fel senki hoz/ája az emeletre... 
De csiti 1 Alighanem beszélgetnek kint a 
folyosón a házi o votnal. Egyik a Margit 
hangja, a másik a man áé, a harmadik meg 
a Jánosit , a finé. A doktor válaszol vala \

mit. Csak hallgatózni szemfülesen I! Az 
ajtó kilincsnek reszkető kézzel nyúlt utá a 
Nőm akart kinyílni. akaraioMkod .it tiá-esnk 
ne nyikorogna nagy an Egy etősebb nyo­
másra mágia feltárult az ajtó, de egyet csi­
korgóit bile. Odalent a zajra megszűnt a 
beszélgetés.

— Te vagy a gangon Jakab?
Jakad nem mozdult, szemeit erősen 

ősezeazoriiotta mert felt a fehér szelíd 
világoeeág’ól, melyei arczával mvgárzett.

— Jakab 1
Caund. Nem meri magát elárulni.
— Mintda mégis vei.mi neszt hallot­

tam volna. — szólalt meg az anya ag­
gódva.

— Menjünk inkább be a szobába, ott 
jobban lebet beszélgetni, - ajánlotta János

Kmt lébdobogáa haüa szolt, melyet 
nemsokára ajtó csattanás követett IL.lk 
suttogás támadt.

Valami titkuk van, kell, hogy az 
legyen: meg pedig a szemét ill-ti az. 
Különben nem ta ács*óznának külön ő tőle. 
tispadt képe kilátszott >z ajtó nyíláson 
8 emeit becsukta, ajkait öaszeszuritotta, úgy 
figyelt. Nevetséges, body mily erősn-k ó.zi 
magst o milyen beteg egyúttal. A szoba es 
az utálatos világosságnak a belege, mely 
szúrta, bántotta, ön zebuzta a szem- it. 
Meunyi kii.jaba került az gcnynvk a f hór

faba rátekinteni. .. Mikor j >n meg az ideje 
anm.k, hogy kinyithatja a »zenm-it s láthatja 
viliik a világot? Étign6tó*e más ezertncsst- 
lenség ahhoz a* atoiverte nyomorúság­
hoz, ahhoz a ki mond ha1 ai lan kínhoz, a 
mit neki kell a szeme miatt elviselni Fe­
jével átkandiká t a folyt só ráosán. Tapo­
gatózva majd c»ak előbbre jut.

Mosolyogva húzta ki lábát a papu­
csokból. így mir ege zen pompás harisnyáé 
lábbal. Nesztelen lebet lépegeim. I t a rács. 
amott a kinyaru'at, aztán #z első lépcső 
e U'ánt a többi Egyszer csak »issza ten- 
torod.k. A földszintin kinyílik egy ezoba- 
ajtó, hangos be-eed árad ki belőle. Most 
er sztik el a doktort a házból.

— Oh igen holnap újra eljövök.
— Jól lesz doktor ur] Jöjjön.
— Isten vele, kisasszony !
Mikor az ajtó bezárult, a lány egy 

nehezet sóhajtott, A beteg előtt világos lett 
mind -u. Mo-t már tudta, mi lehet a titok. 
Csendesen lopnzknd te lefelé a lépcsőkön 
Kezeivel felve síin. gáttá meg a 1‘peső kar­
fát s a rácson átiajolvn, zárt sietm kkel 
hallgatózott, hogy mit beszélnek odabent

— Akkor hat orvos profossorc kell 
hozzá hívnunk...

— 8ze t Isten, ki fog rajta már se­
gít ni — kiáltott fel az anya fuldokolva.

Bika szálloda. Van ezt-rencrém a nagyérdemű közönséget nrrOl ériesilem, miként e bó ő. óta
ZrdEozxiLOl^á veff#ye«bor

aiegnavezófa alatt igen kellemes zamatu bort hoztunk forgalomba, a melynek
megieklMve námoe látogatást kár: üuetveeet
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jygl-blauságukuuk, uuiel veket utiubb
jogossá t'sz, sőt lUttgszenttisit a 
többnyin* háború ut ján ki\ ivott 
siker.

Szövetség, egyezség, vagy 
egyetértés létrehozása még nem 
boldogíthat egy államot, sem s 
igen tehetetlen az a politika, mely 
csak ennyi eredményre tud hivat­
kozni. A diplomácia, amely ma 
már semmi egyéb, mint hivatal­
noki testület, beérheti ennyivel is, 
de nem szabad beérnie annak az 
egy férfiénak, aki a külső politi­
kát csinálja minden országban. Ivz 
az egy férfi azonban az osztrák- 
magyar monarchiában A udrássy 
óta hiányzik. Rülow kauvzellárt 
hazájában igen középszerű ember­
nek tartják, de politikájának kon­
cepcióját nekünk mégis bámulnunk 
kell. Mindig akar valamit s min­
dig tudja, hzgy mit. Senki sem 
hiszi, hogy találnánk hozzá fog­
ható embert a bécsi Ballhaus- 
téren, ellenben mindenki könnyen 
elhiszi, hogy a mi nagy kibioünk 
igen dicsekszik majd a delegációk­
ban azzal a sikerével, hogy meg­
maradhatunk a hármas-szövetség­
ben. Szabad ezentúl is a német- 
birodalmi sas farkába kapaszkod­
nunk. Az osztrák diplomácia pedig 
pihenni fog hóhérain s méltán, 
mert neki nemcsak az alkonya 
érkezett el, de alighanem be is 
fellegzett neki.

A k*tholtkas aatoaomtat ket$-
greesKue.

Fővárosi tudósítónktól. — 

(Második nap.)
Ma délelőtt 11 órakor folytait.i a 

In,; h. kongresszus ülését. Ma Szapáry tryula 
<;r elnökölt.

Az ölé# eleién egy kis parázs vita 
indult meg a jegyzőkönyv kerül, amennyi­
ben liakovssky István és Zuhy Nándor gr, 
uz. akarták benne tvhüntetni, amit tegnap 
ie vitattak, hogy nőm határozta k, a efelett 
bogy melyik eluboratumot tátgyaljőlc t 
Ugrón Gábor is hozzászólott s végre az 
elnök kijelenti, hogy e fölött a kérdés le­
lett nem is határozhattak tegnap, mert at t 
csak smvuuíwÜ érhették volna el ©•; pedig 

a hozzászólások előtt — imparlameu- 
táris.

Ezután Schluuch Lőriricz bíboros, az 
igazoló bizottság elnöke több tagnak iga­
zoltatását jelenti be.

Köí tkozett a napirend, a 27 es bi­
zottság uj elaboratumának általános tár­
gyalása.

Smcnyi-Stmadum Sándor : Mikor két 
év előtt a kongr aszust elhalasztották, már 
akkor hallatszottak hangok, melyek azt 
mondták, hogy ez az indítvány a trójai 
faló, melylyel be akarják csempészni az 
autonómia megsemmisítését, de úgy, hogy 
az ódiumot a másik félre hárítsák Indít 
ványt nyújt be, hogy a 27-os bizottság 
preozizirozza még ez értelembeli tárgy elás 
előtt azokat a pontokat, melyekkel a kor­
mány nem ért egyet. Ezeket joggal akar­
ják tudni.

1st hiszi, hogy Apponyinak, az ö 
integer jellemével, az ő tiszta katt oliku* 
érzelmeivel nehéz dolog ily rossz ügyet 
szolgálni. Mert ha a kormány nem akar 
autonómiái adni, akkor mondja meg és na 
játszók' velünk. (Úgy van ! a kisebbségen )

Saighy Gyula nőm tartja kielégítőnek 
az uj elttboratumot, de Apponyi tegnapi 
nyilatkozatát elegendőnek tartja. Az indít­
ványt nem fogadja el, mert igaza van Ap­
ponyinak. Örülnünk kell, hogy nem állunk 
szómban hivatalos nyilatkozattal, emit vég­
szónak kellere tennünk.

fiafomaky István : Az nem váséietwr- 
uuk, ahol kufárkodni akarunk a kormáay- 
nynl ; ez katli. kongresszus Bárom év óta 
spanyolfal mellett dolgozik a kormány. 
Végre eziot kell vallania. Hiszen még ez az 
összezsugorodott elaboratum se biztos, bog > 
elfogadtat! k Még erre a megalázó tartalmú 
ciaboratU'imi se lehet gíraneziát kapui. Ez 
undok játék velünk. Igaza volt Veszprém 
pits nőkének egy ünnepélyes pillanatban: 
Meguntuk már ezt a mávodik Mvntecarlvt. 
Pártolja az indítványt. (Helyeslés.)

Ugrón Gábor: Csak az a kérdés, mi­
kor hozzák a kormány és a 27 es bizottság 
közti d ff rencziális pontokat a kongresszus 
tudomására, Nem volna-e az egyenes, fér­
fias eljárás: előre megmondani » kormány 
féltéséi it P Hisz nem az a ez cl u ok, hogy 
ke’epczőket állítsunk egy másnak.

AiipO'r.yi: Megmondjuk a’-k.iimas pilla­
natban

Ugrón: Azt mosdom, no játszanak 
velünk ! (Úgy van!) Ez a kongresszus nem 
alkalmas a játékra. Az önkormányzat felté­
teleket, külső érintkezésében, csak ott kö­
teles elfogadni, ahol az állam törvényeivel 
jön összeütközőibe, Ha a kongresszus eltér 
a jogi álláspontról s ráment az alkudozás 
terére, ott semmi titokban nem tartható, 
via. lj«i mindenki a felelősséget. Mondják 
meg, mit akarnak még reánk mérni egy­
szerre, ne alázzanak meg egyenként. Én tu­
dom, hogy miért küzdők, de tudni akarom 
azt is. ki ellen P (Helyeslés.) Az indítványt 
helyesli és kéri, hogy addig, míg erre vá­
laszt nem kapnak, ne folytassák a kong­
resszust.

Appor.fi Albert gr.: Az indítvány azt 
czélozza, hogy a 27-es bizottság adja elő 

j működésének teljes képét. A 27 es bizott­
ság ezt már hiteles íöljegyzéeek alapján 
megtette II- elfogadják az indítványt, a 
27-es bizottság ugyanezt fogja, csak újra 
24 órával később, előadhatni. Ami még 
mondani valója van a bizottságnak, azt 
privatum tudta meg a bizottság, azt nem 
veheti be jelentésébe, azt majd auntik ide­
jében előadja. Újból tiltakoziK az ellen a 
látszat ellen, mintha tőlük a kérdéses difié- 
reneziália pontokat úgy keile; e kicsikarni. 
Ezt ők már hűtekkel előbb önként elható 
rozták.

................................ Ill I.

Ne lármázz úgy. kori' k 
találja hulláéi odabent:

.

Míg meg nyatlott bel» a 
bábán.

székbe is az éjsötét szo­

lé jva csend. 0«»k az óra ükk-takknlt. 
H Unni lein tett * ketyegését. A ff. teg jól 
b, lekapasj.kcdott a rác-be Alig volt eszmé­
letnél ; lélegzőn! sero nert. A behatoló 
nap lény egy fényes kő-t vont a beteg 
alakja köre. it.szói vo.izkettek, homloka ve­
rejtéket iz/ ulctt. Újra míg zólait egy hung ; 
egész világosan érthetően. . .

- Ugyan anyám!
Ilyen fiatalon. Huszonegy évoe 

no ég cink.
Csillapodj anyám.
Szegény tiara!. .

A beii g pedig oir állt a helyen. Ke­
rekre nyitva szemeit, szúró tekintettel né­
zett arra toló, a merre az üveg ajtó abla­
kának kellett lennie s melyre rátűzött a 
na;? ragyogó sugara, d» nem hallott már 
semmit. N ni fájl neki felnyitni a szempil- 
Iáit, nőm szúrta ». fény, nem égett a szeme 
toff. Zavaros, sápadt homály kóválygott 
elette csak. Aztán végig húzta kezén a 
homlokán, megdőrzsölte a halántékát s 
csendesen, lapogalva. fogózkodvti felbotor- 
kált ti lépcsőkön. Odafent egy pillanatra 
meg Hi. 111 lotta Margit testvére aíranko ó 
hangját . .

A többiek csak jó idő múlva néztek 
föl hozzája. Kedvesek voltak hozzá, de 
nem szóltak semmit A lány szőlőt vett 
neki, csak hogy szórakozzék. Jánoa az 
egész újságot elolvasta nek\ Az -anyu lent 
maradt még ; de este mind köréje gyűltek. 
Beszéltek sokat, de nmn irondíak semmit.

Másnap reggel már ui.gpróbá!koztak 
a nehéz híradással

A beteg szobájában várt. Imádkozás­
sal töltötte az éjszakát, a fény ollen óvó 
ágytakaró alá bújva. S úgy megvigasz­
talódott!

Jánoa kezdte kerülgetni a dolgot, A 
beteg már a hangján felismerte, hogy akar 
valamit.

— Jakab, te!
- No P
— Még jó ideig eltarthat, a. mig te 

újra...
— No igen. S aztán P
— Aztán, sommi no... Csak azt 

mondtam, hogy még jó ideig eltarthat. . .
Még mondani akartam valamit. 

Hiába tagadod.
í.a P Nem akartam semmit.

U-bai gépiesen mozogtak •«. betegnek 
* Gbílt-ik oda az ajtóhoz » gépiesen h.v

— 1 hangodtól is kiéleztem.
Hűld meg, hogy semmit som akar­

tam. Nem is tudom, hogy mit leheti# lé­
ked újságolni.

Vájjon mi rettentette őket vissza a 
oagy szó kimondásától P Hisz oly nyugodt- 
nak látszott ő. Tán a sötétség?

Jói hallotta, hogy igazgatja nővére a 
virágvázát; hogy rakosgatja az üvegeket, 
tányérokat, dobozokat ide-oda, minden 
czól nélkül. Mintha minden kis zajból, mo­
lyét reszkető kezeivel okozott, hangját 
érezte volna ki i>, nővérének, mely betöltné 
az egész szobát kedves gondolatokkal, me­
lyek csodás zajtalansággsl kergetőztek a 
levegőben láthatatlan lcpkécskók módjára. 
Egyszer csak eltűnt, kiosonk a lány a 
szobából.

Legutoljára jött a beteg anyja. 8 úgy 
mint máskor jóságos arczával, ránezos ajkai­
val és tisztes ősz hajával odatelepedett 
bizalmasan fia mellé.

— Nem kell megicezitani az ülőhe­
lyedet, Jakab ?

Majd kezébe fogta fia kezét s mele­
gen megszorítva azt arezon csókolta. Nem 
drf. De nem is szólt egy kukkot sem. Sőt 
mikor a fiú kebléből előtört a görcsös zo­
kogás, még volt elég lelki erője, hogy sze­
líden megfeddje őt:

— Nem szabad sírni fiam! A sirás 
árt n szemeidnek.

Ilire haladt
női é

o n ég raktáron lévő legujhbb divntun&i *»■ löltök esezöirnttáiu kü- 
lomegeseégek gyönyOiü kiállításban oicbd árak mellett beszerezhetők a

ímvii isit? 4i«|
gy-mekfeldltö á.uh&=áb»n MMr, Hm,,ári. kí,*Mz mellett



Zichy Nándor gr. és Major Ferenci 
i,7. indítványt pártolják, mely fölött az el­
nök elrendelvén a szavazást, kiderült, hogy 
a* indítvány mellett 45, ellene 67 tag sza­
vazott. így tehát belementek az általános 
vitába, melyet Major Ferenez kezdett.
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Petiozió a Kúria előtt.
— Fővárosi tudósítónktól. —

Budapest, jan. 10.
Magyarország üg.védi karának egyik 

legkiválóbbika vállalta magára a terhes 
feladatot, hogy a NiszóJon megválasztott 
Bock Marcell képviselőnek megtámadott 
mandátumát védje.

A peticzionálók képviselője, dr. Nagy 
Dezső, egesz sorozatát hozta fel az adatok­
nak, amelyek alapján a mandátum meg 
semmisítését kérelmezik.

Ezután dr. íüdvi Illés Károly, a ki 
váló büntető jogász ragyogtatta fényes te­
hetségét és poutról-pontra czáfoita az ellenfél 
állításait. A jelenlévő nagy érdeklődő kö­
zönség (nagyobbára ügyvédek) feszült ér­
deklődéssel hallgatták meggyőző érve­
léseit,

Dr. JEdvi Károly beszéde elején kimu­
tatja, hogy Beck Marcel! Budapest városá­
nak választói névjegyzékében fel van véve.

Vitatja a peticzionálók azt az. állítá­
sát, hogy a jelölt fiatalsága, továbbá az, 
hogy a kerületben konnexiói nem lehettek, 
már a mellett bizonyítanak, hogy a kép­
viselő csupán vesztegetés folytán juthatott 
a mandátum bíriokába. Ez az állítás egy 
kissé merész. Törvényünk így szól: Minden 
választó választható, Miután Beck választó, 
tehát mi sem szolgált akadályul, hogy a 
kerület őt felkérje mandátumának elvállalá­
sára. I

Beck látta, hogy a bizalom benne j 
összpontosul, a megbízatást, illetve a jelö­
lést elfogadta és mint az eredmény mu- | 
tatja, joggal.

A peticzionálók — úgymond — 8ö ! 
szavazatot kifogásolnak.

Ezekre kénytelen vagyok reflektálni 
és a választók egész sokaságára kimutatja, 
hogy azok preeszonálva nem lettek, sőt nem 
is lehettek.

Ténybeli vesztege'est fel se hoznak, 
hanem a kérvényben azt mondják, hogy | 
33—40 morgóvölgyi választót megveszte 
gottek. Kik ezek f erről a kérvény nem is 
szól, Kik azok a morgóvölgyi választók ? 
Mert Morgóvölgy í) községből áll.

Ezután a többi községek áilitóhigosan 
megvesztegetett választóiról kimutatja, hogy 
azok megvesztegetve nem lehettek, ti I vá- \ 
l.isztóra nézve a vizsgálat lenne hivatva 
kimutatni, hegy történt e megvesztegetés. 
De miután Beck többsége 67, egész mellé 
kos, sőt a törvény intencziója ellen lenne a 
vizsgálat, mert ha tényleg megvesztegetés 
történt volna, úgy akkor a Beck többsége 
még mindig jelentékeny.

E végből .kéri a kérvényezőket el 
uíasitiin'i és őket a költségekben elmarasz 
talni.

Dr. Várkonyi Csiszár ellen benyújtja 
ellenpetiezióját.

VIDÉK.
Meghalt a fla lakodalmin Tra­

gikus gyászos vég érte Goldstein Henrik 
nagyváradi kereskedőt. Öröm ünnep volt a 
házában, a Vártéren tegnap este A fin 
tartotta a lakodalmát.. Goldstein Henriknek 
nagyon jó kedve volt. Olyan tűzzel, jókedv­
vel táncBolt, mint egykor fiatal korában a 
saját lakodalmán. Egyszerre csak össrero-

gyott. A lakodalmaid nép rémülten küldött 
hamar orvos után. Nemes Áron dr. kerti 
loti orvos gyo-san ott is termett, de már 
késő volt. G Idstein pár pillanat alatt meg­
halt s az orvos csak a halált konstatálta. 
Az ötvenöt éves erős embert szivazélhüdée 
érte.

Felfdggeeatett elöljáróság Kis­
jelűiről jelentik, hegy Csukay Gyula fő­
szolgabíró Bzkála József községi jegyzőt 
lanyha ellenőrzés mint', Kozma Antal birót 
es Kaba Flore adószedőt pedig a köz-jógi 
pénzkezelés körül észlelt szabálytalanságok 
miatt állásuktól felfüggesztette.

A hazárdjáték ellen. Nagyvárad 
törvényhatóságának tegnapi közgyűlésén 
Szokoly Tamás interpollácziót intézett r 
főkapitányhoz, hegy a hazárdjáték ellen in­
tézkedjék, mert már áldozatot is követelt és 
sok embert tönkre tett. Nagyvárad valósá­
gos Monaeóvá fejlődik. Mindenfelől jönnek 
ide kártyázni óh fiatal embereket ie bele 
vonnak a játékba, miáltal sok család lesz 
szerencsétlenné. Mibelfy Adolf hozzáteszi, 
bogy a kártyával együtt az nzsoráekcdáe 
is terjed Gerő főkapitány kijelenti, hegy a 
hazárdjáték korlátozására minden intézke­
dést megtesz. Az uzsorát csak följelentésre 
üldözheti, mert a szülők, akiknek kiskorú 
fiuk uzsorába keveredett, elhallgatják a 
dolgot.

Lsvégta a kesét. Hoeszupályihan 
mint tudósitónk írja — Kovács Ferenez 

szolgelegény Fleischer Kabos gazdaságában 
i zecskát vágott e y uj gépen. Java munka 
közben a fiú keze e. kés alá került, mely 
tőből levágta, A szerencsétlenül járt legényt 
a debrerzeni kórházba vitték.

í'rM "iái

Lezuhantak a toronyból.
— Saját tudósitónktól, —

Megrendítő szerencsétlenség történt 
tegnapelőtt délután Mikula községben. Az­
nap délután ugyanis — igy írják nekünk — 
a községnek egyik vagyonos polgárát te­
mették s meghúzták az összes harangokat. 
A lifirerjgozóoak valami sürgős dolga lehe- 
1 ott, ennélfogva nem várta be a temetés 
végét, hanem a harangozást rábízta a gye­
rekekre, akik ilyen alkatommal sokán fel 
szoktak menni a toronyba.

Ez alkalommal is vagy nyolez gyerek 
volt a toronyban s mikor a harangozáet 
befejezték, minthogy a harangé.ó nem volt 
ott, elhatározták, hogy galambokat fognak.

A . alambok a toronyablak fölött lévő 
párkányon ültek, hogy tehát észrevétlenül a 
madarakhoz férkőzhessenek, föl kellett 
mászni az ablakba s onnan kívülről nyúlni 
a galamboké? t. A fiuk közül n négy leg- 
mgyobb Lajtos Víne.ze, Recrák Feri, Gu­
lyás Feri és Mareez József vállalkoztak e 
v< ezélycs terv végrehajtására. A négy fiú 
folk úszott n toronyablakba s belekapaszko­
dott az nblakkcreezí zárkónyába és úgy 
nyúltak fölfelé a külső párkányra. A nehéz 
súlytól a korhadt keresztfa eltörött s a négy 
gyermek hanyatt vágódva zuhant le a to­
ronyból.

Kettő közülök fejjel, kettő pedig hát 
tál esett a földre A két előbbinek teljesen 
szótzuzódoti a koponyája s region meghalt, 
a másik kettő pedig súlyos belső sérülést 
szenvedett s most a halállal vivődik. A 
szerencsétlenség hire nagy népcsődtiletot 
idézett elő s val mennyien, de különösen a 
szerencsétlenül járt gyermekek szülei Tavos 
Mihály burangozót átkozták, aki egyedül 
oka a szerencsétlenségnek, mert a gyermo- 
lu-kol magukra hagyta.

Suhanó* Konti Józsefnek a Nép­
színház karmesterének kedves zenéjü vig 
operettjét újítja fel szombaton a színház 
igazgatósága. E pompás darabot már évek 

I éti nem adták elő sz nházunkban s igy u 
I repnz nagyobb érdeklődésre tarthat számot. 

A ozimszereper Komlóssy Emma játszi. — 
Egyike ez az ő legkedvesebb szerepeinek.

Szentlváni éji álom Vasárnap 
este Szeniváni óji álom kerül színre. Ami 
finomság humor az angol költő lelkében 
csillogott, azt magában foglalja ez a darab. 
Nem a színészek győznek a publikumon 
hanem a költő. A modern teknika gyorsan 

! tűnő díszletekkel, világítással, fényes felvo- 
: nulásokkal és ezerféle aprósággal járul »* 

álomkép sikeréhez. A darabot évenkint elő 
veszi a társulat s mindannyiszor telt ház 

. gyönyörködik a tündérem előadásban.

Az aj föUp&n éa a szabadelvű 
párt.

— Intéző bizottsági ülés. —
— Saját tudósítónktól. —

Dekretes*», jan. 10.
Alig fértek el a Bika szálloda úgy­

nevezett ezukrászterrnében a debreczeni 
szabadelvű párt vezető férfiai, kiket első 
gyűlésre hivott Assza Lengyel Imre pártel­
nök, mióta PuJiy Gyula a főispán.

Délután 5 órakor nyitotta meg az 
elnök a gyűlést, mely a belépő Puky Gyula 
főispánt harsány éljenzéssel fogadta ; majd 
Lengyel Imre üdvözölte őt, biztatván, hogy 
a szabadelvű párt tagjai egyenként és ősz- 
szegen szives örömmel üdvözlik mint vezért 
és támogatják nemes törekvéseiben. Puky 
Gyula köszönettel fogadta az ovácziót s 
dióhéjba szorítva, rövid, de határozott sza 
vakkal újra előadta eddigeló mondott be­
szédeinek oszszencziaját, melyből ismételten 
ce-ik arról győződhetett meg minden jelen 
levő párttag, hogy az uj főispán nem ha 
tásvadáezatból, rogy a fogadtatás alkalmá­
val tapasztalt szivélyességnek viszonzásául 
hangoztatta a békés eljárás jelszavát, hanem 
komoly meggyőződésből és oly elhatározás­
ból, hogy a czélt, melyet maga elé kitű­
zött, el akarja és el is fogja érni. Ismétel­
ten kijelentette, hogy Debreczen vá­
rosának bel- és háztartási ügyeiből 
nz országos magas politikát lehetőleg 
ki akarja zárni és saját medrébe vissza­
szorítani és ő neki is az a nézete, mint a 
szaba tolvii kormány jelenlegi nagy tehetségű 
és bölcs államférfiui képzettséggel! biró ve­
zére, Sté'l Kálmán miniszterelnöknek, hogy 
az ellenzéket a kormány részesévé 
kell tenni s ez áll Dobreczenre nézve kü­
lönösen, amely város négy gazdasági én 

! kulturális kérdéseiben az ellenzék része­
süljön az igazgatásban, az ügyek in­
tézésében, de egyszersmind a felelős­
ség érzetében is. Kijelentette a főispán, 
hogy a szabadelvű párt közgyűlési többe«’- 
gének figyelembevétele mellett a számarány 
szerint bo kell választani a bizottságokhoz 
a függetlenségi párttagokat is és tért kell 
engedni azoknak, kiket a párt maga is egyes 
albizottságokba -- mint odavalókat —• ki­
jelöl

Ezen czélból Buky egy általa feltol( 
manifesziuuiot — kijelentést — olvasott 
fel, melybe at általa vázolt elvek rövid 
foglalatban lefektetve találhatók.

Jótékony hatást gyakorolt a szabad­
elvű árti tagokra o főis: ín által felolvasott 
gyönyörű, Lékttlókcny s/cilcmtől álhatóit 
nyilatkozat; egymásután állottak fel szól-
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]4Rra Z'olor L >jcn. Ko>,ln<-y Arthir. Jf n/«r 
Em i, dr. N'L jói és dr. K la János, 
kik h ikes« di ntől át tat olt szavat ban adtuk 
kilVj zá«t, hoey elfogadják « proklatuárz ór, 
got kimondatni kívánták Á'>rah»m Lssz ó 
ind tvárí> ára hogy azt a hírlapok hun kéz­
iét« tol u jan r>\it■ »no-nágm hozzak ó« mint 
gr, intézohizottBág i-l al már « llogadott el­
vet a i-iiU'ir vegén í gy b hívandó pártköz- 
gy fii un-k is eil« gadasm aj«nIjok*)

E?en érdek -» ügy ehntti ó-e után Si 
mm ffy Imre és A ez-1 0 za vetettek a
múltra visszapillant« g lkat, kifejezést adva 
abbeli retm ny* gök'.ek, vajha a főispán 
Altul tervezett békülek env szellem megte­
remné a magi gyümölcseit, Ezután Márk 
Endre főt'iká' fololv-ssa hz alapszabályo­
kat, melyeknek revideálására 6 t gu bizott­
ságot, a pártlap ügyéb n való lavus'atté 
ti-lre peJig a latifeiügyelő bi-o'tsághoz 7) i- 
birr.ki Sándor Kmilósy 1). zső Zutor Lg 
jós ós dr. Nuqy l.aios tagokat küldőt ók 
ki. Sróba hozatott a városi bizottsági tagok 
számának megsr.aporitása tárgyában meg­
indult mozgalom, vagyis a Ä« vár.s József c 
tárgyban beadott indítványa, úgyszintén a 
január 30 diki közgyűlésén az egyes szak 
bizottságok megái klímának kérdése is. E 
fontos ké' désekhen felkérte a gyűlés főn-pun 
urat hogy S tno1 ffy Imre poleármeater, 
Kom óssy Arthur tőjegyiő, dr. Kola János 
és Z 'dór Lajos b zot sági tagok s e-etleg 
más áltál,I felkérendő urakkal is értekez­
zék a a függetlenségi párt megbízot­
tait is meg «nógatva a legközelebbi in­
tézőbizottsági ü ésro már ró-zletesebb fel­
világosítások leaznek uy- rhetők A tárgy so­
rozat I rz 1 kimerittetvón a gyűlést L noyd 
Imre elnök a főis.ián lelkes éltetése közben 
esti fél 8 órakor berekesztetcs,

*) Miután e nyíl itkozat szövege még 
nincs végleg raigállipitva. habár fő tb voná- 
sai'ian ömnenük is annak ta-talmát, bevárjuk 
míg azt közlés végett illetékes helyről be­
küldik.

ÜJDONSAOOH.
* Ipsrmnzeum Debrecen­

ben R'gébben tnur tettünk arról emlí­
tést, hogy a debr«'czeni kereskedeloui- 
óh iparkamara főtéri uj t-zékházában 
iparmuzeumot rendi z be. A régi s két­
ségtelenül ji'loiltfinégtf Ijeg terv immár fi 
komoly megvalóhitág stádiumába jutott, 
A kamara leguió bi ülé.-óu ugyanis mrg- 
vAUb-tóttá ama bizottságot um« ly ez 
iparmuzeu in tárgy insk bemt r zésére a 
a mu/eum berend zenére hivatott. A 
hízóttrág elnök«: S/.a'ó Kálién, tavjai 
pedg: Mayer Emi', Serly Ede, Szántó 
Gyözó, Gninw.ld .1 z-o f, Tóth Káliná l,
lvrdos László és Lofkovits Arthur. _
Műk- dósét tt íiizmt'ág mar a köz-1 
napokban megkérdi, in rt nehéz és 
nagy fe'adaiot kell t,lányiig rö«id idő 
alatt megoldani. T rv sz -iiut ugyanis 
az ipanuuzeumot ugyan iltknr nyitják 
meg ünnepélye «-n, amikor a székház 
felavatása megtörténik. Már pedig .z 
az idő nines messze am nnyihen a 
kereskedelmi- ós ip rknmsra ‘ tanácsa
áprilisra ki in tiLto a f |.,vatf>st. Az 
ipomúzeumban e,.yütt f. gj* találni iiz 
érdeklődő közönség mívd «ma ipartermó- 
kek .gy egy mintái •, amiket a hét- 
vármegyére terjedő dvbreczeni ip ,r- és

k« resktdelmi kamara területén produ 
hálnak ; természetesen azután ts folyton 
l rzerzi a kamara az u|abh pr« duktu- 
rookat, hogy az iparmuz- um ne csak a 
múlt sikerét dokumentálja, de a jelen­
kor haladását is Mtüntesse. Az ipar- 
múzeum az áprilisi megnyílás után foly­
ton nyitva lesz s azt bármely napon 
mogtekinthe'ik majd az érdeklődők.

* A gáti magfákra tett felttl- 
Jgéret. Mint lapunk olvssói előtt már 
tudva van, a városi tanács a guti erdőség­
ben fennálló mngfá.kra zártajánlatí verseny 
tá-gyalást hirdetett, melynek eredménye az 
hitt, hogy a tanács tárgyalásokba bocsátko­
zott a Neuschlon J. budapesti eléggel és 
lie gjr Jenő helybeli ópitész-zel, kik a 
.14 00«) darab körüli magiakért kerekszám 
2(10/100 koronát ígértek. A tunica ezen 
ajánlatot fenturtássál elfogadta, vagyis a 
vállalkozó czégokre nózve azonnal kötelező- 
leg, mig a városra nézve csak jogerőre 
emelkedés után A jogerőre emelkedés ha­
tárideje még nem telt el és most egy uj»bb 
ajánlat, tétetett egy bécsi fakereskedő Eissler 
Henrik ré.-zéiő), ki a guti magiakért210,000 
korona Ígéretet tett. A tanács ezen ügyet 
hétfői ülésében tárgyalja.

* Székház felavatást ünne­
pély. A debreczeni kereskedelmi- és 
iparkamara uj székházának a múlt év­
ről éppen a dr. Király Ferenez beteges- 
kedése miatt elmaradt felavatási tinne-

! pélyet az idén, még pedig kora tavasz- 
szál fogjuk megtartani. Erre nézve az 
ip..r- és kereskedelmi kamsra tanácsa 
már meghozta a maga határozatát, a 
felavatási ünnepély id jéül április havát 
tűzvén ki. Legutóbbi ülésén pedig meg­
választotta ama bizottságot is, amely a 
felavatás ünnepély programmjának meg 
állapítására, másrészről magának az 
ünnepély rendezésének megoldására hi­
vatott. A bizottság tagjai lettek Szabó 
Kálmán elnöklete alatt: Mayer Emil 
alelnök, S-rlv Eds alelnök, Grünwald 
József, Z dór Lajos, Fáik Lajos, Szent- 
ki rál ti Tivadar, Tóth Kálmán, Dávid- 
há-'.v Kálmán, Hauer Bertalan és Szed- 
Iák Jóíscf. A bizottság már a jövő 
héten megkezdi működését, pontosan 
• ij- löli fiz ünnepség ha árn»pjár., rész­
leteit, a diszkö/gtülés lefolyását — 
Ugyancsak ez a bizottság teszí meg a 
szükséges intézkedéseket az ö-szes társ- 
kamarak, különösen pedig Hegedűi Sán­
dor kereskt delemügyi miniszter p 
egyúttal a kereskedelemügyi miniszté­
rium több kiváó tagjának meghívására 
nézve. Annyit e őre is jelezhetü. k, hogy 
a felavatás! ünnepély fényes lesz. Idő 
is, hogyha a k «mara területe hétvár- 
inegyóre terjed, f lavatási ünnepélyének 
híre túlterjedjen hétvármegyéu is.

• Teljes tanácsülés Ma délelőtt a 
városháza tanácstermében Puky Gyula fő­
ispán elnöklete alatt teljes ülést tart a vá­
rosi tanács. Az ülésen a január 30-án tar­
tandó közgyűlés tárgyai kerülnek sző- 
nyegro.

KILO

* Ab ingyen kenyéroaztáe
megkezdése. Az idő hirtelen hidegre 
változott s igy az ingyen kenyérosztás- 
ban buzgóik odó bizottság elérkezettnek 
látja az időt az ingyen kenyérosztás 
megkezdésére. E czélból Komlóssy 
Arthur főjegyző, a bizottság elnöke ma 
délután 4 és fél órára értekezletre 
hívta öí-zg a hatos bizottság tagjait, 
hogy a kenyérosztás megkezdése ügyé­
ben határozzanak, egyúttal pedig a 
kenyérszáliitására nézve rövid határidő­
vel pályázatot hirdessenek a debreczeni 
pékmesterek között.

* A de reoseni Jótékony nőegy­
let vigeetétye. A debrecioni jótékony 
nő- gylet f. hó 9 én tartott értekezletén vég­
leg elhatározta, hogy vige»télyét február 
5-én tartja meg az Arany Bika szálló dísz­
termében. Ez alkalommal, mint az elmúlt 
évben, sátorok lesznek felállítva s a tánezot 
vacsora előzi meg. A rendezőség mindent 
elkövet, hogy a vigeste fényesen sikerüljön, 
A rzél biztosítása és a teendők megbeszé - 
lése végett a nőegylc-t választmánya minden 
héten csütörtökön délután 3 órakor ülést 
tart Veresené Szathmáry Teréz elnök la­
kásán. A meghívókat hétfőn küldi szót a 
nőegylet,

* Egy hírhedt betörő elfő* 
gatáaa. A múlt hónap ián az ország 
minden nagy vidéki városát sorra véve, 
nagy kaliberű betöréseket követett el 
egy furfangos gazember, a ki tízezrekre 
rugó pénzt ós ékszert lopott el min­
denünnen, ahova csak betette a lábát. 
Aradon, özv. Kincsig Ferencznétől mint­
egy 50 ezer forint értékű ékszert ós 
értékpapírokat lopott el a titokzatos 
alak és miután a szobában kényelme­
sen loheveredett a divánra, elszívott 
egy szivarkát; majd levelet irt, mely­
ben anarchistának mondta magát: szép 
szerével tovább állt. Röviddel ezután 
Debreczenben tűnt fel a titokzatos be­
térő. Károlyi Szilárd mérnök és Dobiecski 
Sándor képviselő lakását fosztotta ki 
minden drágaságától anélkül, hogy a

! nyomára jutottak volna. Ezután Nagy­
váradot tisztelte meg látogatásával. Ott 
Bolöriy József lakására tört be és nagy 
mennyiségű ékszert lopott el. MtU'án 
ezen a környéken meleg-dni kezdett a 
talaj a lába alatt, a felvidékre utazott 
a furfangos betörő. Miskolczon, Kassán, 
majd ismét Aradon ütött tanyát és 
ahova tette a lábát, mindenütt rabolt, 
fosztogatott. Aradon érte el legnagyobb 
sikerét ós mivel az ottani rendőség 
felől nem táplált valami jó véleményt, 
ismét megkoczkáztatott egy betörést. 
Ezúttal azonban kitűnt, hogy az aradi 
rendőrség k ülő mb, mint amilyennek 
hitte, mert megcsípték a jó madarat. 
Kitűnt, hogy Gáspár Lajosnak hívják 
és most az is kiderült, hogy a más 
városokban történt rablásokkal nem ok 
nélkül gyanúsít tták Gáspárt. A fr,vy- 
k p°.t meykü'diék a debreczeni rendőr- 
8>gn k is és mikor a kirabolt lakásokon 
a h12mestereknek felmutatták a képet,

I
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azok felismerték benne az akkoriban tu­
dakozó 6 embert. Először ugyanis ki 
kérdezte alaposan a házmestereket, hogy 
mikor jönnek baza a kirablásra szem it 
áldozatok és igy tájékozódva követte el 
a betöréseket, Most azonban aligha fog 
hamarjában ismét valakit kirabolni 
Gáspár Lajos.

* A ta» ltőfe és a népkonyha A
debreczeni jótékony nőegylet, mint a nép­
konyha vezetője tisztelettel felkéri az összes 
tanító urakat, hogy a népkonyhára jelent­
kező gyermekeknek csak az esetben ezi 
veekedjenek bizonyítványt adni, ha azok 
valóban szegények. Ezen kérésre az indítja 
a nőegyletet, hogy már most is, midőn még 
a szigorú tél be sem állt, naponkint hat 
százan jelentkeznek a népkonyhán és igy 
forrásai mihamarább elapadnak. Egyben a 
nagy közönséget is felkérjük, hogy a nép­
konyhát anyagi támogatásban szíveskedjék 
részesíteni.

* Körözött poetaalkkasatd.
Kisváráéról tegnap éjjel táviratilag ke­
resték meg a debreczeni rendőrséget, 
hogy egy onnan megszökött sikkasztó 
postatisztet tartóztasson le, ha netalán 
Debreczenbe érkezett volna. — Nyilas 
Mihálynak hivják a sikkasztót, aki több 
ezer forinttal károsította meg a posta 
kincstárt. A távirat szerint Nyilas 28 
éves magas, barna, fekete tömött ba­
jusszá, sápadt, kerek arczu fiatal ember. 
A rendőrség most nyomozza és ha 
épen Debreczeni választotta volna buvó 
helynek, valószínűleg el is fogják.

* Halálozás. A halál rideg kezével 
újból egy szép leányt szakított ki az élők 
sorából. Kazár Mihálynak, a helyivasut 
ellenőrének tizenhétéves szép, nevelt leánya 
Soltész Mariska volt ez, aki hosszas beteg­
ség után tegnap örök álomra hunyta le 
szemeit. Temetése 11 én délután 2 órakor 
lesz az ev. ref. vallás szertartása szerint a 
lóvonati állomás telepéről. Halálát, gyászol­
ják nevelő szülei, testvérei és számos ro 
kona. A temetést Gebauer K. temetkezési 
intézete rendezi.

* lemét öngyilkosság, Az
öngyilkosok száma tegnap ismét szapo 
rod ott egygyel. Egy hatvan éves aggas 
tyán, élte alkonyán, mikor már a testét 
emésztő nehéz kór amúgy i« megvál­
totta volna a földi szenvedéstől, nem 
birta bevárni a közelgő halált s önként 
•.etett véget életének. Bodnár Já­
nos 61 éves utezasepró ez, a ki az 
vtóbbi években a gyomorrák miatt so 
kát szenvedőit. A testét emésztő nehéz 
kór életunttá tette s több ízben mon­
dogatta hozzátartozóinak, hogy öngyil­
kossá lesz, mert nem bírja tovább a 
fájdalmakat. Családtagjai vigasztalták 
az öreg uteznseprőt, a ki látszólag meg­
nyugodott. Tegnap reggel azonban, mi­
kor a vele vadházas ágban élő Katona 
Juliánná hét órakor magára hagyta, be­
váltotta szavát. Mig az asszony a pia­
cion bevásárlását végezte, az alatt 
Bodnár Török Bálint-utcza 19. szám

alatti lakásán felakasztotta magát. Egy 
óra múlva tért vissza Katona Juliánná 
a piaczról s az öreg utczaseprő már 
ekkorra kiszenvedett. A rendőrség ré­
széről üarmathy Fereucz rendőrbiztos 
és dr. Szentpály Béni kér. orvos voltak 
lent. A hullát beszállították a közkór­
házba.

* Értesítés A „Bikur Cholim“ deb­
reczeni betegei'gélyző egylet tagjai értesít- 
tetnek, hogy a szavazati lajstrom f. hó 
12 -20-ig, naponta d e. 10—-12 óráig az 
egyleti jegyzői hivatalnál (Pásti utczai 
templomépület) mcgiekmthető, mely idő 
alatt a jogosulatlan felvétel, vagy esetleges 
kihagyás elleni felszól tiások az egylet el 
nökségéhez benyújthatók.

* AT. ingyen kenyér Javára
nemes szirti emberbarátok újabban a 
következő jótékony adományokat jut­
tatták el lapunk szerkesztőségéhez: Özv 
Bodó Sámuelné úrnő 6 koronát, özv 
Liptay Gáborné úrnő 4 kr rónát. özv 
Kenizlei Farkas Lajosné úrnő 5 koro­
nát Ó3 D. E 1 koronát — összesen 16 
koronát, amely összeget a mai napon 
átadtuk Varga Károly urnák, mint az 
ingyen kenyérosztó-bizottság pénztár­
nokának.

* A Jogáss- és tisztviselői kör 
bálja. A debreczeni jogász és tisztviselői 
kör a könyvtára javára az Arany Bika 
szálloda dísztermében zártkörű tánczestólyt 
rendez a jövő hónap 8-án. A rendesőbizott­
ság, melyben a város legtöbb előkelő jo­
gásza és tisztviselője vesz részt, már szét- 
küldte a díszes kiállítású meghívókat. A 
farsang egyik legsikerültebb mulatságának 
Ígérkezik a jogász- és tisztviselői kör táncz- 
eatélye és a közönség körében már most 
nagy az érdeklődés iránta.

* Papp Eleknek, a nádudvari ke 
rület népszerű országgyűlési képviselőjének 
jól sikerült arczképet közli a Dongó mai 
száma.

* Üzlet áthelyez ó <í . Van szerencsém 
a t. közönség szives tudomására adni., hogy 
a már 1881. óv óta fennálló szabó üzletemet 
a Csapó- és Vár utczai sarok-épületbe, u 
gyógyszertár mellé, szemben a Csizmadia- 
színnel, helyeztem át és nyitottam meg. Mi­
dőn ezt jelezni szerencsém van, felkérem 
egyszersmind úgy a helybeli, mint a vidéki 
tisztelt közönségnek szives figyelmét a dú­
san fölszerelt, saját szabászaU-mühélycmbe) 
és felügyeletem mellett készült kész magyar 
szabású ruha nagy raktáramra. Nagy rak­
tárt tartok magyar- és di atkalapokból, 
valamint sapkákból is. Megrendelőire #észi 
tek úgy magyar szabású ruhákat polgárok 
nak, nemkülönben angol úri divat öltönyö­
ket a lege inosabb kivitelben, kitűnő anyag­
ból, a legmérsókotebb árak mellett. Rak a 
ram be van rendezve mindennemű bel- és 
külföldi, különösen brassói szövetekkel. A 
midőn megnagyobbított üzletemről tájéko­
zással szolgáltam, kérem a nagyérdemű kö­
zönség szives pártfogását Debreczen, 1001 
október hóban, Tisztelettel: Balta Mih xly 
férfi-szabó.

* Hol szórakozzunk vasárnap
este ? A Márkus Jenő „téli kert“ étterme 
ben a katunazenekar vasárnap este igen 
értékes műsorral nagy hangversenyt rendez. 
Belépti díj nincs.

A gatgóczl választás.
Galgócz, január 10. (Érkezett reg­

gel 2 óra 50 perczkor.) Csillaghy György 
választási elnök az első küldöttségnél ti 
óra 30 perczkor lezárta a szavazást, a 
második küldöttségnél azonban tovább 
folytatják, meri még két község van 
hátra. 1 órakor a második küldöttség 
elnöke Klobusiczky Károly is kitűzte a 
zárórát ójfólutáui 2 órára Ekkor Rud- 
nyánszky 969, Meszlényi 1021 szava­
zattal birt. Utóbbinak tehát 52 szótöbb­
sége volt. A pártok már annyira kime­
rítették mindrti erejüket, hogy ez a 
számarány aligha fog megváltozni E 
szerint tehát a néppárt győzelme biztos.

Galgócz, január 10. (Érkezett reg­
gel 3 óra 5 pertukor.) Csillaghy György 
választási elnök hajnali fél három óra­
kor kihirdette eredményét, mely szerint 
Meszlényi Pál néppárti 1021 szavazat­
tal Rudnyánszky Béla szabadelvű 969 
szavazata ellenében 52 szótöbbséggel 
képviselővé megválasztjtott. Visszauta- 
sillatott 58 szavazat.

A Petőfi koponyája.
Budapest, január 10. Balázsiakéról 

jelentik, hogy az a katonaorvos, aki a 
í segesvári csata után Petőfi holttestéről a 

1 fejet levágta, Reiohenberger Bernét sebész 
^ volt, ki a forradalom után Balázsiakén 

telepedett le, hol Sludin érsek, mint egy­
házmegyei orvost alkalmazta. O találta meg 
Petőfi holttestét a csatatér közelében a 
éppen azért vágta le a fejet, mert figyel­
meztették a haiott kilétére. Reiohenberger 
ebből a dologból nem is csinált titkot, mi­
kor a fejet odaajándékozta a balázsfalvai 
főgymnasiumnak s hosszú ideig így ma 
gyarázó ezédula is volt a koponyára alkal­
mazva, hogy az egy forradalmi magyar tiszt 
koponyája, e ezédula azonban az idők fo­
lyamán elkallódott. A koponyán, habár a 
fogsora hiányzik, teljesen kivehető a szem­
fog helyének az a ferde képződése, amit 
Jókai Mór, mint ismertető jelt felhozott. A 
koponya — melyet a muzeum őr állítása 
szerint, mint kitűnő preparátumot sokat 
használtak az előadásoknál — baraa szinti 
széles homloka, arányos nagy belső űrrel, 
amiből kiváló elmebeli tehetségre lehet 
következtetni. — A Campe -féle arezszög, 
mr-lynok szélességéből az óles elméjüsógre 
lehet következtetni, a lehető legszélesebb n 
koponyán.

Vád alá helyezett orvosok.
Budapest, január 10. Szenzácziós 

btinügy tárgyalását kezdette meg a mai 
napon a pestvidéki kir. törvényszék. 
Még az ősz fi.lyamán történt ugyanis, 
hogy Budafokon egy Czimber Jakab 
nevű részeg sváb legényt czivódás köz. 
ben egyik társa Bellinger Győző a kar­
ján késsJ megszórta. A megszűrt le­
gényt elvitték Berar Gyula községi 
orvoshoz, ki kötést alkalmazott a sebre, 
de úgy látszik rosszul, mert mire a

Báli i
a legjobbnak bizonyult fekete és szalon szöveteké1', minden iétr/ő 
kivitelben, valamint a legújabb báli mellényeket WEISZ ADÓI« •
posztó- és gyapjú-szövet üzletében, Debreczen, Kossuth- 

_ utcza, Dőre ezukráaz mellett szerezhetjük meg, a legnagyobb 'á-
A CZIMRE TESSÉK VIGYÁZNI. lasstékban.
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iegóuy haza ért, egész karját elborította 
a vér. Hozzátartozói erre Taub Foren 

■ zet a betegségélyző egylet orvosát hív- 
fák el, a ki az első kötésre amúgy 
felületesen még egy újabb kötést alkaí 
mázott. A seb azonban egyre vérzett s 
11 fiebosűltet később a hánvási inger is 
elővette. T ubot ismét elhívták, a ki | 
csillapítót adott a legénynek A dolog j 
v^° az lett, hogy Czimber a rosszul 
alkalmazott kötések alatt reggelre el­
vérzett. Az ügyészség úgy Hell ingert, a 
kést!«) legényt, mint az ovvosokat via j 
alá helyezte és pedig Hellingert csak 
súlyos testisértésért, ellenben az orvo­
sokat emberölésért. A tárgyalás iránt 
óriási érdeklődés nyilvánul.

Elégületleneég Szerbiában.
Budapest, január 10. Belgrádból ér- 

kerő tudósítások szeri t a nzorb király 
egészségi állapotáról aggasztó bírok szréá 
rúgnak ki az udvar köréből. Beavatottak 
beszelik ugyanis, hogy Sándor király az 
elmúlt év izgalmai következtében rendkívül 
meggyöngült úgy testileg, mint szellemileg 
es különösen az utóbbi Hőkben tökéletes 
apathiába merült. A szerb nép, mely tudó 
inassal bír uralkodóján .k állapotáról', mind­
abban kifejezésre juttatja elégületlenségét 
úgy, hogy politikai körökben valami döntő 
iingy eseménytől tartanak.

Rue Budapest.
Budapest, január 10. Parisból je- 

1 mtik, hogy a párisi magyarok kér 
vényt intéztek » községtnnácshoz, hogy 
l'om egyik utcaiját Rite Budapest nek 
nevezzék el.

va!ó legény beszélgetés közben valami 
c-niiya dolgot bf szélt el Laczkó Zsófi 
leányról, amit a többi legény-k bangóé ne­
vetéssel fogadtak. E közben észrevétlenül 
oda érkezett Laczkó Andrea is, a azóbaho- 
20'.t leány íestvérbátyin, aki miután ihail- 
gatta, hogy az ő testvéréről van szó, -- 
Biráth elé lépett n azt kérdezte tőle:

— Mit beszéltéi te az én húgomról ?
S ezzel pofon ütötte Bar Ubot. Erre 

mind f. k-fen kést rántottak, igymásnak 
ugrottak és Laczkó nyakszivtan szúrta Ba 
rá?bot. A legények, akik eddig cérna szem 
lélőj voltak a véres harcznak, ekkor közbe­
léplek éa szétválasztották a verekedőket 
Buráth alig lépett még egy-kettőt, elbukott 
s mire segítség érkezett, elvérzett. A csend- 
őrseg másnap ^ megejtette a vizsgálatot, de 
Laczkót egyelőre szabadon hagyta, mert 
sérülése oly súlyos, hogy felgyógyulása 
hosszabb időt vesz igénybe.

X Budapestről jöttem mag- 
ba’nl (Éjjeli express tudó ítás.) Szé­
ke f jer várót t tegnap reggel titokzatos 
öugyilkofság történt. Fgy odavaló szál*
1 jdáii.iü agyonlőtte magát e.v 34 éves 
idogén s nem tudni, hogy ki* A szoba 
asztalán egy papirszeielre ezt irta volt :

- Budapestről jöttem ide roe»-
h nini

A székesfejérvári rendőrség azt 
iv.'eali ma Budapestre, hogy az öngyil­
kos az előkelőbb osztályhoz tartozbatik.
L veién, tárczáján, a zsebkendőjében és 
a kalapja bélésében J. L. monogramra 
látható.
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figyelmességével feledtetni igyekezett a 
gróffal a múltat.

És ez jó részben sikerült is neki. 
Évtől-évre jobban egymáshoz nőtt a szivük 
s a maeroisi gróf kis leánya Ilona, csak 
akkor jurett eszükbe, csak altkor borította 
el nehány órára lelkűket, ha valahol egy 
édes kis leányt láttak, vagy ha valamely 
barátjuk, ismerőseik gyermekét s azoknak a 
gyermekükben talált boldogságukat látták. 
A maeroisi gréfet uj házasságában nem 
áldotta meg a gondviselés másik gyermek­
kel s mindketten: ő is, a neje Eleonora is 
gyakran mondogatták :

— Milyen jó lenne, ha Ilont valahol 
fdtaláluók; milyen édesen, milyen igazán 
tudnók szeretni I

így telt el az a hosszú idő, mialatt 
Honnal és a remetének öltözött komornyik­
kal az elmondottak történtek. A maeroisi 
gróf is, Eleonora is lemondtak már a re­
ményéről is innak, hogy Hont valaha lát­
hassák s nyugalmas, csendes életükben nem 
is gondolták, hogy milyen közel van a re­
mény teljesülése, milyen közel van a bol­
dogság.

— «Folyt. köe. —

A tenger fiai.
Regény. —

Irin: Rudyard Kipling.
Angol eredetiből furditot‘a :

Seobenyei József.

HÍREK.
Éjjeli |t ó 11 a.

. X Tisza Kálmán Ismét beteg.
(F)jeli express tudósítás.) Tisza Kálmán 
ismét megbetegedett; tegnapelőtt kiko- 
vsikázott és meghűlt, kénytelen volt 
ágyba feküdni. A beteg állapota nem 
jó és határozottan aggodalomra ad 
okot.

/&E olítsz király n* me?j 
Itilküefge. (Éjjeli express tudó-utas.) 
Rómából távirják, hogy «/. olasz király 
a parlament uj ülé szakát megnyitó 
beszédében be fogja jelen eni, hogy
rzn - :k egy részéről önként lo-
nond a nemzet javára. Az olasz király 
cziviliistája jeleni, g h millió lira — 
Éhliől egy millió anyját, Margit király 
nét illeti meg, úgy hogy az ő rendel- 
kezcsere csak 14 millió áll. Hir szerint 
ebből az összegből n király 2 milliót 
“kar a nemzetnek ajándékozni. Meg­
jegyzendő, hogy a parlament annak­
idején külön apanázst akart Margit 
királyné részére megszavazni, de a ki­
rály kijelentette, hogy erre nincs szűk 
8ég, majd ád ő egy milliót anyja ud­
var (irhására.

X A testvér becsülete (Éjjeli 
ex press ludos,(ás) Borzalmas véren elés
Ünl,nl,,S"W25l.t,e^ Cmt*6 köz«%bo„.
Minl tudósítónk jnlonti, Barátit Imre oda

OSAENOK.
A bűntársak.

Reg'vuy - 
(í olyt, j

Eleonora végtelen szeretettel viselte­
tett a maeroisi grófiránt. Csak természetes 
tehát, ha lelkesedéssel volt azon. hogy me- 
leg óhajtását sikerre segítse. Újra elindult 
hosaau útjára s a kapott utasítások szerint 
Jar- 6l. Bebarangolta Francziaországot. Ke- 
resett, kutatott az édes apjával, a báróval 
°gyu*t, de újra csak eredmény nélkül tértek 
vissza; nem találtak sehol még csak nyo- 

I mára s< m. J
A maeroisi grófnak bármilyen nehezére 

' sett, lo kellet1- neki mondsnia arról a re­
ményéről hogy egyhamar fel talál hassa és 

I kubiere ölelhesse gyermekét. Ó muga pedig 
' ha Deloie báró to ábbi üldözéseinek nem 

akarta kitenni magát, nem adhatott életiolt 
magáról J

Eleonora azonban nem mondott le 
arról a reményről, hogy vigasztalva, bol­
dognak lássa a maeroisi grófot addig is, a 
Dig leányát feltalálja. Édes atyja, a báró j 

örömmel vette tudomásul, hogy mindketten 
érdeklődnek, sőt meleg szeretettel viseltet- ^ 
ff W™8 ,ránt; rojt» volt tehát, hogy i 
leanya Eleonora a rareroisi gróf neje 1 
legyen. J'

A negyedik esztendeje múlt el annak 
hogy a maeroisi gróf ft bánya felügyeletét 
átvette s tinó az akkor szerényen jelentkező 
férfiút nmet fényes ünneplő közönség veszi 
körül, amely őszinte szívvel kivin szeren- 

: nomeslulkü, mindenki által szeretett
férfiúnak házasságához

A ruaeroitd gróf tehát úja megnősült.
A galambszehdségü leány, aki felesége lett 
Eleonóra, a báró kisasszony, még csak 
cxután vonzódott csak igazán férjéhez s 
gyönge régével, jósága, ezerotkez'éso és

o I

Mintha négy kéz., és vert vasból való 
feje lett volna ennek az embernek. Elte­
kintve attól, hogy folytonosa futta azt a 
n»g.V kagylóhéjat, gyakran föl kell, tt ál­
lania hegy kormányozza a lapos fenekű csóna­
kot es folytonosan értelmetlen hangon kiáltott 
bele a rü ü ködbe. Hegy meddig tartott 
c-z a mulatság, arra nem emlékezett, mert 
1 átradolve feküdt h lé-lra rémülve a füs­
tölgő dagadó tenger lábára. Azt képzelte, 
hogy puskalövést, kiáltozást és trombitálást 
hallott. Holmi jármű mely valamivel na­
gyobb volt mint a esolnak, n utatkozott 
melle'tük; beledobták egy sötét, nedves 
lyukba, ahol oh-jós bőrbe öltözött emberek 
meleg italt adtak neki, levele Hk e. ruha 
ját é ő ek-iudt.

Mire I lóbredt: reggelihez széli ó 
csöngetést hallott és csőd ílkoxoit, hogy ail 
edd igeid tágas babinia olym szűkre vált 
zott Megfordulva, egy keskeny, háron:- 
szogii barlang-félébe tekintett, melyet egy 
a gerendára akasztott lámpa világított meg. 
Mellette egy három sarkú asztal volt 
amely a hajó elejétől az első árboczfái» 
ert. Azon túl a kályha mellett, egy fiú ült"

. körülbelül vele egy idős, ez arcra vörös 
I volt es a szemei olyan hunyorgó szürke 
j szemek voltak. Kék kabát volt rajta és ma-
I ,RaiHLg,-m'11Í csizmák- Egy csapat hasonló 
■ lábbeli, egy öreg sapka, holmi elviselt vas- 
I f®« harisnyák és fekete nagy sárga olaj- 

kopenyek bevertek a padlón. Az egész he­
lyiség tele volt bűzzel Az olajos bőtök 
szaga belevegyült a sült hal, égett zsir, 
festév, bors és rossz dohány szagába: de 
mindezek a hajó és sós viz nehéz illatába 
olvadtak be e. Harvey undorral vette észre, 

ogy nincs lepődő az ágyában, hanem egy 
esiros párnarzsákon fekszik, amely tele volt 
csomókkal ea halpikkelyekkel. Aztán a 
hajó ingása sem hasonlitott a őzöséb. z 
Bem nem ceúeott, se n m hömpölygőit ha-' 
nem ide-oda tántorgott, ugrált, mint egy 
(.síké a kdtőfékon. A víz zaját egészen Ifi. 
veiről hallotta és az árboczok csikóra tsa
dnl»tn<lhaeit0ttat fülhá«*tyóját. Mindazok a 
dolgok igen boszantották Hsrvevt és anyjára gondolt í8 tíZ

(Folyt köv.)
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Ha gzvmbato*, „0“ bórlotlien :

A suhancz.
Operette 3 felvonásba.!,
SZEMÉLYEK:

Öer. Meauieinó —
®^iiS. ^ u’iokái 
Józsi )
Biaos, ezek gyámja 
Morin, tábornok— —
E»il, fia— — —

Holnap vazárna , kit eV adós ; 
délután 3 órakor:

A BÖK.
Este 7 éa fél érakor:

A Szent-Iván t ji á,)om.
Vígjáték 5 fclroráabfm.

Szivet! L. 
Bárdos !. 
Komlósy E. 
Szikiay ii 
Székely. 
Karacs 1.

Köhögés ellen legjobb kei le
mi-s izü Kai- 

sar-féle MELL-BONBON, amiről 2740 
Utcle« bizonyítvány iai.uskodik Biztos hatású 
köhögés hurut rekedtség s elnyálká- 
sodás ellen. Felülmúl bármely hasonló ké­

szítmény. 1 csomag ára 20 és 10 fillér.
Főraktár DEBREOZENBEN.

Mihálovics J. gyúgyöze,1 távúban.

Főraktár:

fűszer- és c emege keres: edésébon. 
MBRECZEN, Piac/.- és Hatvan-utc/.,« - rik

e-tvisva. 1 ?Jnv«isi>iiKia*a<yc*«

324. B&éiXXX,
Az ISTVÁN gő; malom-társulat

ŐRLEMÉNYEIN

Kötelezettség és enged­
mény nélkül 

k vhzpéfi'! fizet és m cl l v. t i. 
Zsákkal elvűit

Asztali dara nagyszoniü 
» n ap ószoniü . 

Királyliszb . . .
Láng liszt kivonat . .
Elsőrendű zsemlyelinz*. 
Zsomlycliszt
Elsőrendű konyérliszt . 
Közép kenyérlnzt . 
Kenyériig .... 
Barna kenyérliszt saákk 

" » II .
takarmányliszt .
Finom korpa zsákkal 
T » n zsák nélkül

'*rva korpa zsákkal 
■ n ip zsák nélkül
VB,ík* l" za zsák nélkül

zaíl'ok aélytnrialmn,... *
nak véve. 

B. 0 6. számig
7- és 3. szám 
H. 12.

»ebreeren, 1902 január

100
kiló

hi &:£ >* £
IN! 'í ^

kor 111. Ikori fii. 
30 bü 
29 60 
29 60 
28 80 
27 40 
2b 40 
25 80 
25 20 
24 40 
23 20 
20 60 
13:4 0 - 
8 60 - ! —

8 ■ 0 
8 60 
8 20 
71 -

eljsúlyt tisztasúly 
0-?)

85 kiló.
70 „
50 „
10.

v. k. szám.
1901

Árverési hirdetmény.
A debrment k >r jbivóságnak V 

2995/3 számú végzése folytán közhírré' 
tétetik, miszerint Újlaki József budapesti 
ezég resztre Simon István, és ifjú Barcsi) 
Miklósné debreczeni lakosoktól 569 kor. 
tóke, ennek 1901 évi október hó 15. nap 
jától számítandó 6% kamatai és eddig 
összesen 113 kor 30 fill, perköltség ere­
jéig i 65 kor. 92 fill tö"lesztési összeg 
betudásával 1901 évi október hó 25-t n bi- 
róilag léfoglalt és 1737 kor. 60 fillérre 
becsült házibutorok, 4 hordó bor, üres 
hordók, és egyébb tárgyakból álló ingó­
ságok 1902 évi ja miár hó 20án 
délelőtt /o 10 órakor kezdetét veendő 
es alperese:; lakásán, Homok kertben, 34 
számú Barcsay féle n.alomtelken meg­
tartandó nyilvános birói árverésen, a I g- 
töb et Ígérőnek azonnali készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni

Debreczen 1901 évi deczembcr hó 
29 én.

Török FV-sr
bírói kiküldött

LB|SE
oszé^xié'L

47« ikti'. 120 cin. széles fekete Miivel f. 1-75 kr. 
fy« -> « » szilles * „ 2-15 „
4 / « n B n divat „ „2-25 „
47« n _ j n finom divat „ „2-45 „
1 ,i joniiitoségii veiez hazai „ n 2-20 „ 
l dili (í szem. kávés alum „ „ l-3(j „
1 „ <i » fehér vász-n terítek „ „ 2-75 „ 

Az idény legújabb tiivatszövotje 
ISO cm.

Homespun és Cyhbeíme
ezelőtt f, 2 ■ 25 éa f. 2’80: most csak 1 frt 

és 1 frt 30 kr.

jMirnviii iiiitgiijiiíhS<
Van szerencsém a polgári csa­

ládok becses tudomására hozni, 
hogy a második

polgári iánczfolyamot
e hétem megnyitom.

Maradok tisztelettel

Schaf János
táneztanitó.

Magyar királyi á lamvasutak üziesv*zetőgég Debreczen.

33414 
III. 1901.

szám.

ÁRJEGYZÉKE
%í 1887. április hó 18-án Budapesten tartott 
általános maiomgyiilésen megállapított s 1887. 
jun. 1-ón életbe lépett eladási, fizetési ós szállítás 
módozatokra vonatkozó egyezmények szerint

Pályázati hirdetmény.
A megy. kir. állam vasutak Nyíregyháza állomásán 1902. év juhit hó 

1 éu a vasúti vendéglő bérlete lejár; ugyanazon időponttól száradandó három 
évi időtartamra ezen vendéglő bérletére ezen zárt ajánl ti tárgyalás hirdetniük.

Az 1 koronás bélyeggel és ajánlat a m. kir. államvasutak Nyíre gyhá­
za állomásán levő vendéglői üzlet bérletére felirattal ellátott, nemkülönben a 
kellő o Hiányokkal felszerelt borítékba zárt és lepecsételt ajál&tok 1902. évi 
február 1 én déli 12 óráig a in. kir. államvasutak debreczeni ü/letvezo:Őségé 
titkári hivatalához psota utján, térti vevénynyel nyújtandók be, — ugyanazon 
időpontig bánatpénz fejéb n pedig hatszáz korona készpénzben küld-; d > ‘ be, —- 
függetlenül az ajá lattól— a debreczeni üzleívezeiőseg gvfijtőpénztárába posta 
utján jelen pályázati hirdetmény számára való hivatkozással.

A vendéglő bérletére vonatkozó feltételek nevezett üzlet vezetőség III. 
(forg. és keresk. osztályban (Tisza-paiota II. em. 25. ajtó) a hivatalos órák 
tartama alatt (d. e. 8 —12. és d. u 2 — 4 óráig) megtekinthetők, miért is az 
ajánlattevőkről fehételeztetik, hogy azokat ismerik és magukra nézve egész terje­
delmükben kötelezőknek elfogadjak.

A feltételek ői eltérő, vagy a kitűzött határidőn tol beérkezendő aján­
latok figyelembe vétetni nem fognak.

A m kir. áilufüvasut.ak fenntartják tnaguknak azon jogot, hogy a pá­
lyázók közül tekintet nélkül a felajánló: t böHetösszeg nagyi ágára szabadon 
választhassanak.

A vendéglő helyiségek közül a 1/11. osztályú étterem iütéso és világi- 
tá-áról a vendéglős saját költségén tartozik gondoskodni, mig a III. oszt ,áro- 
éa é terem világítási, es fűtési költségeit fele részben a vasutintézet, fele részben 
pedig a vendéglős viseli.

Kelt Debrejzen, 1901 deczember havában.

(Ufánriy.máa nem dijaztatik.) A*. ÜAletves«tŐ8Óg.
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tigy • ^ családból való nő óhajtana ma- 
' gónos urnái vagy úrnőnél miut 

hávtzetőriő alkalmaztatni. < zi._ a kiadóhiva­
talban.

|/Ai11p y knhejil müveit húgomnak 
*1 v-Ildii' » megfelelő férjet k-resek.

Izrael la posta- vagy vasúti hivatalnok 
Dieting jobb iparost. Hozomány 20(j0. kor 
Szép kelengye Czim: “Dr„ Posto-reerante.

íöhöffésnél legjobb >„

tipbató Borsy-crokrazdábon ér 
urak fizleióben. i doboz 2.Ü fillór

He i'ay-főit) 
r/'Hrorka 

ui« fis Jéna

Legolcsóbb bcvásáriási 
fonás Csiipó-utcsra.
és csemege üzb t mhc-n a léli idt-nyre 
ajánlom dúsan felszerelt raktáramat a leg* 
itlCaíiM» napi árakban, nonlos ki-zolgáláseal, 
a legcsekélyebb mennyiségben in házhoz izéi 
Htok, az aradi országszerte hires Nei mann 
'1 Olivérek czég gyártmányainak egyedüli 
elárusítója vagyok lisv,lekben, naponta
friss loKoiiczi «Ivhztli, rizsek 12 kitől 
felfelé jó m nőségti kávék t Iliiéi 2 60- 
ig, valódi Orosz yemileiuji literje 16 
kr. Több mint 50 féle reeniepC' sajt és 
hullik vannak raktáron, then, teit-llllll va 
Írmint cognac, likőr nagyba) i raktára, ere­
deti gyűli lír ok lián. Szives pártfogást 
kór BoEenthál Sándor. — Telefon 32.

Egv középkoru£sr*Xi£í
ó családhoz. Cyim a kiadóhivatalban

Jégverem kérést tik bérbe. Ajánla- 
*ok Dt brvcz mi tojtelephoz 

ilatvftn utcvtt 70 szádhoz intézendők.

K (imö koszt *apha‘6 uri b6znA1-______ _ Hzent-Anniv uteza 27.

II. szobosdón ?,,w*yxc^gHdyJözsernőuál cg y 
bolt helyiség lakással sarok ház haszonbérbe
kiadó.

Keresek májllR Hre öt szoba és 
. mellék-helyiségekből álló
h kást. Ajánlatokat kérem : Miskolczy Lajos, 
Piaor-u, 71. orimre. ,
Inlelliffens “rinönél koiön bejáratú

VII Ilh 8zoba 6|fl8Z0báva| k ;
esetleg lakó'ár'kerestetik. Ugyanott Ízletes
házi koszt ka- lm tó. Fői ér 41. emelet hátai

4 svobás utczai lakás nd- 1 
jusra kiadó. Pétorfla 23

Egy real ino n ki'n,6nyiopió-iiZiet
» szabad kézből cl 

ad' ) agy pedig haszonbérbe kiadó, C im a 
k ladóhivatalban.

190:! íiiM iár 11.

Uíjíi 1U szóig 41) lillór, minden további szó 
t fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

4 kr., ti fillér.

Apró hiidefések előre fizetendők.

IZ^io/jA 8, P torfíai ívcza 83 számi ház 
és cgr-sz udvar május 1. tol 

Értekezhetni a 81 hz/ím a-att 1 tulajoLOB
eal.

Ötven kosár finom 

remek szép válogatott

érkezett Váray Józsiét kereskedésébe 
Piacz városi bérház.

550

1901
HZ HM.

Élő-virág üzlet.
Van szerencsénk .a n é. közönséget 

tudatni, hogy a főpiaczon, (nagy tőzsde 
mellett) lévő

virág-üzletünkben
állandóan friss vágású

élő-virág
dil a virégkcdvelő-kösönsé • rende kezcsőre.

„ Csokrok, koszorúk, mindenféle vi­
rág-munkák a legújabb divat sz.rint rend­
kívül jutányos árak mellett kophatok.

Tiszteletiéi:
FARKAS és HARABULA

mükertészek
Vidékre gyors és pontos kiszolgálás 

biztosiitatik.

li'li-di IHoskvai Karaván teák,
Való li Moskvai „Popol'f“,
Va óiii .lamaika-ruin,
Valódi finnem Pezsgők,
Valódi franczia likőrük,
Valódi Iruiiczia Cognac,
Kitiinó niagjur Cognac,
Kiiiinő magyar Tokaji-,Isszuk,
Kitűnő magyar pecsenye-borok,
Kitűnő magyar asztali-borok,
Kitűnő magyar Tea-sütemények,
Kitűnő magyar Czukoika-speoiálitások

K02TTSEK GÉZA
újonnan berendezett üzletében, 

K088UTH-UTUZA 7
UJ nagy fűszer-árjegyzék kívánatra ingyen

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 

1881. évi IX. t.-cz. 102, § a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
debreczeui kir. törvényszék 16184/16138 
1901. számú végzése által Csanak Jó­
zsef debrrezeni bejegyzett ezóg végre- 
hítjtató javára Rosenfeld J. n.-létai ke­
reskedő ezég eile i 521 k. 94 fill, és 
4;,: 2 k. 17 fill, tőke, ennek 190) óv 
szept 24. és nov hó 13. napjától 
számítandó 6%' kamatai és eddig Ősz- 
szesen 164 k. 36 fii!. perköltség, 8 k. 
74 fill, hírlap hirdetés követelés ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt és 1089 
k. 45 fillérre becsült bolti vegyes áruk, 
szobai bútorok és egyéb ir-góságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverések az 1901. V. 
811/3. 8z. kiküldést rendelő végzés 
folytán a helyszínén vagyis Nagy-Létán 
az üzlethelyiségben leendő eszközlésére 
1902. évi január hó 22. napjának dél­
előtt 10 órája határidőül kitüzetik és 
ahoz a venni szándékoz ik ezennel oly 
Megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen, az 
1881. évi LX t.-cz. 107. §a értelmé­
ben a legtöbbet ígérőnek becsáron alul 
is eladatiii fognak.

Az elárverezendő ingóságok vétel­
ára az 1881. évi LX. t.-cz. 108. 
§-ábau a’iegállspitott feltéteiek szerint 
le>-z kifizetendő.

Egyszersmind azok, kiknek ko­
rábbi foglalások az ira okból ki nem 
tűnik s az elárverezendő ingók vétel­
árából kielégítéséhez tartanak jogot ■— 
jogaik érvényesítésére az 188L LX. 
t.-cz. 111. § ára figyelmeztetnek.

Kelt Székelyhidon, 1901. évi de- 
czember hó 27-ik napján.

Ituttkay,
kir. biró ági végrehajtó.

Ivgiíns

n s*««•* »I »1 x II x IIII x x x x x x x x x x x x X X X x *; x x j
ÉRTESÍTÉS! 8

Vau »zercneafa a t. közömég tudomáeára hozni, bog,

ne,J*r". íeltározás alkalmából *—.,
meí és"jérnt’ZáarZ<l5’ Telez. k"nd6' be],6 r„ba, Ííuiyer.M0„, Hu é, leány tifháozka'duá k^"

Tölgyfa szőlőkaró
*ukkos bobszn kapható UegedOs Frr.il 
kereskedőnél. A rany-J.U.os-utcza 16. i

A lcffsi> kesehb >,Alir';liAlr k^zj
ni váll..Ili.., „ _ .. . 'á*» Ói di^zi ÓS(

leszállított árban
a ) evásárló közönség

•Ivillaltrtik Tury Ovuláué 
U Irím• -v-—... run

óse
'tv alma iveea

árusítom.
Ezen kedvező alkalmat 

szives figyelmébe ajánlom.

Maradék szövetek félárhan
»«ototoi Wjsmlom

alföldi takarékpénztár alatt.
MíT

*
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